

Кандидат на вылет

Центральные телеканалы готовят информационную атаку на губернатора Кировской области Никиту Белых. В город приезжали несколько съемочных бригад федеральных телеканалов, искавшие, "негатив". Об этом 14 января сообщает "Эхо Москвы" со ссылкой на местных блогеров.

Так, пользователь spr-43 в своем блоге сообщает, что 13 января "две телебригады рыскали по всему городу и, по выражению одного из операторов, искали, "где у вас тут негатив можно снять".

"В ближайшие выходные на федеральном телеканале "Россия" в программе "Вести" выйдет сюжет о том, какой губернатор в Кировской области. Город не чистят, подвалы заливают, тарифы растут на 40 процентов и более... Люди жалуются Путину... спаси и защити царь-батюшка от нерадивых бояр", — прогнозирует блогер.

Местное агентство "Город Киров" также сообщает о том, что снимали федеральные телеканалы. Сначала съемки велись в доме номер 148 по улице Московской, жильцы которого неоднократно жаловались на проблемы в сфере ЖКХ. Затем журналисты двинулись в Перинатальный центр, чтобы снять сюжет о скандале с некачественными полами.

Кроме того, они заехали и в "городок Нововятск", чтобы найти жителей, недовольных ростом тарифов на горячее водоснабжение в ноябре.

"Если ситуация с перинатальным центром действительно контролируется Правительством области, то проблемы в Нововятске и в домах на улице Московской - это все зона ответственности городских чиновников. Приезжие журналисты не брали комментарии ни у тех, ни у других, но, очевидно, что "отвечать головой" за всё придется губернатору.

Причем, деятельность Никиты Белых на своем посту покажут по телевизору в самых черных тонах", — пишет издание.

Напомним, ранее премьер-министр Владимир Путин подверг критике кировские власти за ситуацию в ЖКХ, но Никита Белых претензии в свой адрес отверг. После этого стало известно, что "Единая Россия" намерена особо изучить ситуацию в коммунальном хозяйстве региона.

С 28 мая 2005 года по 26 сентября 2008 года Белых возглавлял оппозиционную партию Союз правых сил. В декабре 2006 года он был избран депутатом Пермского краевого Заксобрания по списку СПС.

8 декабря 2008 года Медведев предложил кандидатуру Белых на пост кировского губернатора. 11 декабря Белых сложил депутатские полномочия. 18 декабря его кандидатура была одобрена региональным Заксобранием.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)